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1.

13. Adott a valés szamok halmazan értelmezett f fiiggvény: f (x) = (x—3)* + 2.
a) Mit rendel az f fiiggvény az x = 3,5-hez?
b) Mely szamokhoz rendeli az f fiiggvény a 6-0t?
C) Valassza ki az alabbiak koziil az f fliggvény értékkészletét!
A [-3;0] B:[2;00] Ci[3;0o] D:[2;3] E:R
d) Oldjamegaz x>—6x+ 11 <3 egyenldtlenséget az egész szamok halmazan!

14. Az ABCD paralelogramma AB oldala 8 cm, AC atloja 11 cm hosszu. Az D C
AB oldal és az AC 4tl6 32°-os szoget zar be egymassal.

a) Szamitsa ki a BC oldal hosszat! 11
b) Szamitsa ki a paralelogramma teriiletét!

Az AC atlo felezOpontjabol az AB-re bocsatott merdleges szakasz 5o
talppontjat jeldlje T. A 8 B
) Szamitsa ki, mekkora részekre osztja az AB oldalt a T pont!

Az ABCD paralelogrammat a két atloja négy tartomanyra osztja.

Ezeket kiszinezziik pirosra, sargara vagy kékre ugy, hogy minden szint legalabb egy tartomany
kiszinezéséhez felhasznalunk, és oldalszomszédos tartoményok nem

lehetnek azonos szintiek. (Minden tartomanyt egy szinnel szineziink ki.) b ¢

d) Hanyféleképpen szinezhet? ki a feltételeknek megfelelden a
paralelogramma?
(Két szinezést kiilonbozoének tekintiink, ha van olyan tartomany,
amelyik a két szinezésben eltérd szinii.)
15. a) A H alaphalmaz a négysz(igek’halmaza. Az alabbi Venn-diagramona 4 B
H harom részhalmaza lathato. Irja be az alabbi négyszogek betijelét a diagram megfelel6 részébe!
N: Egy négyzet. ik
T: Egy téglalap, melynek oldalai 3, illetve 5 cm hosszuak. S
R: Egy rombusz, melynek egyik szoge 60 fokos.
P: Egy paralelogramma, melynek oldalai 3, illetve 5 cm
hossztiak, és egyik szoge 60 fokos.
b) Hatarozza meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy
hamis)! Valaszait indokolja!
I. Haaz A és aB halmaznak is két eleme van, akkoraz A U B
halmaz négyelemii.
1. A kétjegyt négyzetszamok halmazanak hat eleme van.
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A 16 — 18. feladatok kéziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelmiien jelolje meg!

16. Az el6z6 tanévben Janka torténelembdl kapott elsé harom jegye 3, 3, 4 volt. A tanév hatralevo
részében mar csak 6tosoket kapott.

a) Hany 6tost kapott 6sszesen torténelembdl Janka, ha tudjuk, hogy a tanév végén éppen 4,5 lett az
atlaga?

Janka a sziileitél minden honapban annyiszor 1000 Ft zsebpénzt kap, ahanyadik évfolyamra éppen jar.

(Az elsotol a tizenkettedikig Janka egy-egy évfolyamra mindig 12 honapig jar.)

b) Osszesen mennyi zsebpénzt kap Janka a 12 év alatt, amig elvégzi az altalanos és a kozépiskolat?

Egy mértani sorozat hanyadosa 3, a sorozat elsé kilenc tagjanak az 6sszege 59 046.

C) Hatarozza meg a sorozat elsé és kilencedik tagjat!
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Egy bankban 50 000 Ft-ot helyeziink el évi p szazalékos kamatos kamatra. Harom év elteltével a
kamatokkal novelt 6sszeg 59 046 Ft.

d) Szamitsa Ki p értékét!

17. Egy gyorsvonat (a mozdony mogott) 6t masodosztalya személykocsibol, egy kerékparszallito
kocsibol, valamint egy étkezokocsibol all.

a) Hanyféle sorrendben allithatjak 6ssze a hét kocsit, ha a masodosztalya személykocsikat nem
kilonboztetjiik meg egymastol?

Ha jegykiado automatabol vasaroljuk meg a vonatjegyiinket, akkor a jegy arabol 5% kedvezményt

kapunk.

b) Hany Ft annak a vonatjegynek a kedvezmény nélkiili ara, melyért (jegykiadé automatabol vasarolva)
3040 Ft-ot fizettiink?

2022 januarjaban egy havi vasuti tanulobérlet ara 30 km-es tavolsagra 2140 Ft volt (erre tovabbi
kedvezmény nem jart). Ugyanerre a tavolsagra egy tanulénak a menetjegy ara 280 Ft volt, amelyb6l 5%
kedvezményt kapott az utas, ha jegykiadé automatabol vasarolta meg a jegyet.

A kozépiskolas Abel ebben a honapban tobbszor utazott vonattal ezen a 30 km-es tavolsagon, igy mar
jobban megérte neki havi tanulobérletet venni. Ha eggyel kevesebbszer utazott volna, akkor viszont
olcsobb lett volna egyesével (jegykiad6 automatabol) jegyeket vasarolnia.

¢) Hanyszor utazott ebben a honapban Abel ezen a 30 km-es tavolsagon?

A négytagu Kiss és az ottaga Nagy csalad vonattal utazott k6zos nyaralasuk helyszinére. A Kiss csalad
két teljes ara, egy 20%-0s mérséklésii és egy 50%-0s mérséklésii menetjegyet, valamint négy
gyorsvonati potjegyet vett a jegypénztarban. Ezekért 6sszesen 7960 Ft-ot fizettek.

A Nagy csalad 6t 90%-0s mérséklésii menetjegyet és Gt gyorsvonati potjegyet vett a jegypénztarban. Ok
ezekért 6sszesen 1975 Ft-ot fizettek. (A gyorsvonati potjegyek ara egységes. A 20%-o0s, 50%-o0s, illetve
90%-0s mérséklésit menetjegy azt jelenti, hogy a jegy ara a teljes ara menetjegy aranal rendre annak 20,
50, illetve 90%-aval kevesebb.)

d) Mennyibe keriilt az adott utazason egy teljes ara menetjegy, és mennyibe keriilt egy gyorsvonati
potjegy?

18. Egy parnakat gyart6 cég a képen lathato tiléparnat szivacsbol késziti,
majd szovettel befedi. A szivacsbol el6szor egy 42 cm atméroji, 7 cm
magassagu korhengert vagnak ki. Ezutan a henger kozepébdl kivagnak
egy 18 cm atméroji kisebb korhengert. (A két henger alapkorének
kozéppontja egybeesik.)

a) Szamitsa ki a parna szivacsos részének térfogatat!

b) Mennyi szvetre van sziikség 30 parna befedéséhez? Valaszat
négyzetméterben, egészre kerekitve adja meg! (A veszteségektol itt
eltekintiink.)

A gyartas soran egy parna 0,03 valoszintiséggel selejtes lesz.

) Hatarozza meg annak a valosziniiségét, hogy 30 legyartott parnaboél legfeljebb egy lesz selejtes!

Pontszamok:




